

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта. Біологія та здоров'я людини»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
предметна спеціальність 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка
Бердянського державного педагогічного університету

Необхідність підготовки здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) у Бердянському державному педагогічному університеті обумовлена її затребуваністю через нестачу фахівців відповідного профілю у Запорізькій області.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовлена проектною групою, до складу якої входять науковці, фахівці – практики та здобувачі вищої освіти, що є свідченням комплексного підходу до її формування.

Обсяг, зміст і структура ОПП відповідають встановленим вимогам до таких програм, враховують стратегічні напрями реформування системи освіти та є результатом вивчення тенденцій ринку праці. Програма логічно структурована, включає загальну інформацію, мету, основний фокус, перелік компетентностей та програмних результатів навчання, придатність випускників до працевлаштування.

Перелік компонент освітньої програми відповідає галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Освітньо-професійна програма включає достатню кількість кредитів, відведених на практичну підготовку здобувачів вищої освіти, що дозволить сформувати професійні компетентності вчителя біології та основ здоров'я, підготувати його до здійснення ефективної професійної діяльності в сфері освіти.

Аналіз структурно-логічної схеми, матриці відповідності програмних компетентностей та результатів навчання компонентам ОП дає підстави зробити висновок, що рецензована освітня програма спроможна зреалізувати мету та підготувати фахівця, який володітиме професійними, світоглядними та громадянськими цінностями, морально-етичними якостями, здатного здійснювати компетентнісне навчання біології, основ здоров'я, інтегрованих курсів природничої і соціальної та здоров'язберігаючої освітньої галузей в умовах Нової української школи.

Структурою освітньо-професійної програми передбачене навчання на основі студентоцентрованого, компетентнісного, практико-орієнтованого підходів. В освітньому процесі використовуються найновіші науково-методичні досягнення та враховуються сучасні тенденції розвитку біологічної науки та освіти.

Пріоритетом зазначеної програми є поєднання здобуття теоретичних знань і практичних навичок, впровадження новітніх методів і технологій навчання, а реалізація освітньої програми дозволяє сформуванню компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів запитам потенційних роботодавців.

З урахуванням зазначеного вище вважаю, що освітньо-професійну програму «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) Бердянського державного педагогічного університету можна рекомендувати для підготовки здобувачів освіти.

Завідувачка кафедри
природничих наук з методиками навчання
Рівненського державного гуманітарного університету,
доктор педагогічних наук, професор

Наталія ГРИЦАЙ

